

金水区楼宇经济交出优秀成绩单

上半年 楼宇入驻率达到92.6% 区级税收5亿元

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王璐洁)没有一间车间,却吸引了15231家企业落户;没有一条生产线,却容纳就业18.7万人;没有生产一件商品,半年税收却达5亿元……这就是金水“楼宇经济”的魅力所在。今年上半年,该区现有建成商务楼宇共237栋,建筑面积463.03万平方米,楼宇入驻率达到92.6%,区级税收达5亿元,培育缴纳区级税收百万以上楼宇61幢。

总部经济招商旗开得胜

针对国内外500强、省内百强和行业百强企业,金水区建立招商选资项目库,积极引进龙头企业到该区设立区域总部和地区性总部。目前,该区共引进楼宇企业462家,其中

长江证券、中盛国际保险经纪有限责任公司、中国建筑第二工程局有限公司3家企业在金水设立区域性总部。此外,该区实施专业招商,专门组建南、北两组招商小分队,以新建楼宇的招商定位和建成楼宇的主导产业为重点,有针对性进行招商。近期,鲁商集团下属的银座旅游集团有两个项目将在金水落地。

专业楼宇创建实现新突破

时下的金水楼宇已在悄然升级换代,走向特色化、品牌化。金水区楼宇办主任连卿对金水楼宇作出前瞻性展望。

事实正是如此,该区对已有基础特色创建楼宇,培育出一批初具规模的金融楼、中介服务楼、信息科技楼等特色楼宇。

对新招商运营楼宇,通过强化集聚策略、专业化策略,培育特色产业品牌楼宇,打造高端专业楼宇,形成更多行业集中、特色鲜明的专业楼宇和楼宇群。上半年,该区在金国大厦、思达数码大厦、广汇国贸等楼宇,积极开展特色楼宇创建试点工作。

以优质服务促楼宇发展

广州利海物业有限公司近期遇到了烦心事:公司所在的紫金城商务楼停车是个难题。眼看着楼宇商户因为停车难陆续搬走,公司老总焦急之下想到了首席楼宇联络员——人民路街道办事处康莉。康莉获悉情况后,主动奔波于郑州停车管理中心,积极帮助报批各种证件和批文,通过近一个月的

努力,紫金城停车场的全部审批手续办妥了。该办又组织工人对停车场进行全面的规划整修。公司老总感慨道,入驻在金水,有了楼宇首席联络员,我们企业的“幸福指数”提升了。

一纸“军令状”,成为完善政府与企业的联络沟通、及时了解掌握企业信息和困难的制度保障。现在,定期走访企业,倾听企业呼声,及时提供服务,成了首席楼宇联络员的“必修课”。

随着大批高端楼宇拔地而起,重点楼宇加速改造升级和“腾笼换鸟”,楼宇物业服务水平显著提升,招商引资力度日益加大,大批优质服务企业纷纷抢滩落户。

长江路办事处 多措并举提升市容新貌

本报讯(记者 安群英 通讯员 王会斌)为进一步提高城市综合管理水平,全面优化居民生活环境,长江路街道办事处以打造靓丽街区为载体,加大对城市管理工作的资金投入,加强市容管控力度,全力营造长江路市容新风貌。

办事处要求全体干部职工积极参与到各项整治工作中,以每条道路为单位,对辖区所有道路上的小广告、门店橱窗广告进行地毯式清理。出资20余万元,对建云街、代庄街上的墙体、树木和线杆进行美化。聘请人员在行云路道路两侧划定黄线和白线,用以规范居民车辆停放和堵塞结合点商贩经营行为。城管执法人员对照标准,加大巡查力度,对超出“双线”的车辆和商贩,及时予以清理。

东大街办事处 开展五小专项整治

本报讯(记者 赵顺利 通讯员 张松斋)近日,管城回族区东大街街道办事处联合管城区卫生局、工商局、派出所、执法中队等相关部门,对辖区“五小单位”进行了联合执法检查整治行动。

此次被列入整治范围的“五小单位”均未办理卫生许可证、营业执照等相关证件,餐饮行业、副食品的店铺绝大多数从业人员都无相应的健康证和上岗证。为此,办事处联合公安、工商、卫生、行政执法等部门组成联合行动组,依法取缔了14家没有办理卫生许可证和营业执照等相关证件的经营户,并暂扣煤气灶台、冰柜、桌椅等各类经营工具。办事处还对占道经营的店铺提出整改要求,加强对持证“五小”经营户的规范管理。

一马路办事处 重铺管道治污水

本报讯(记者 安群英 通讯员 吉祥)昨日,大同路中段污水横流管道整治工作完工,困扰该地区的污水横流环境脏臭问题得到彻底治理。

大同路所在的火车站地区,是一个分管单位多责任划分复杂的区域。由于责任不明确,在之前近两年时间里,位于大同路中段的百亨连锁酒店下水管道多次堵塞,污水沿街流淌,臭气熏天,附近商铺也深受其害。每次都是该酒店临时进行疏通,没过多久污水横流的情况就又会发生。二七区一马路办事处分管该区域的三级网格员李莉经过两个月的四处奔走联络,与郑州市市政局、二七区市政局和该酒店多方协调,确定了下水管道重新铺设的施工方,完成了对管道的整改。

区街动态

金水区 百万元构筑计生温馨家园

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 陈小清)温暖而亲切的人口婚育学校、温馨舒适的健康检查室、充满童趣的宝宝乐园、文化大院等,精心的设计,温馨的布局,使金水区的村级人口计生服务室成为辖区广大育龄妇女提供便捷优质的服务场所,成为人口计生宣传教育的阵地、技术服务的基地、育龄群众的“温馨家园”。今年以来,金水区区、办、村三级共投入百余万元用于全区示范化村人口计生服务室的创建。

据了解,围绕打造高起点、高标准、高质量的村(社区)计生服务室,力求达到“一室一景,一村一特色”目标,金水区每个农业街道办事处选两个作为村级计划生育服务室的样本村,精心设计,合理规划。每个村室至少4间房屋,设置了办公室(档案资料室)、健康检查室、人口学校,有的还设置了图书阅览室。

济源路办事处 非公企业党组织全覆盖

本报讯(记者 朱华 通讯员 克东 卜桂平)上街区济源路街道办事处本着“企业发展到哪里,党组织就建到哪里,党员的作用就发挥到哪里”的工作思路,采取有效举措,全力推进非公企业党组织组建工作,取得明显成效。目前,10家规模以上非公企业已全部组建了党组织,实现了非公企业党建全覆盖。

据悉,上街区济源路街道办事处把扩大非公企业党组织的覆盖面,作为加强基层党组织建设的一项重要工作,对辖区非公企业进行摸底调查,建立台账,规范组建,区别企业规模、党员人数,按照行业相近、地域相连的原则,对已有3名以上的正式党员、符合组建条件的非公企业,组建党支部。对党员人数不足3名不能单独组建的非公企业,街道党工委委派党建指导员指导企业党建工作。自非公企业党组织成立以来,已有15名企业员工向党组织递交了入党申请书。

淮河路办事处 拆除三家扰民废品站

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 王丽茜)8月21日,淮河路办事处联合公安、工商、卫生等力量,对位于淮河社区32号院、民安路53号院的3家非法废品收购站进行依法取缔,彻底解决了居民们长期投诉的废品站扰民问题。

附近群众告诉记者,这些废品收购站经常将收来的废品随意堆放在道路上,甚至挤占停车位,一到夏天,长期堆积的废品滋生蚊蝇、藏匿老鼠,严重破坏了居民们的生活环境。这3处废品站占地300多平方米,有的是违章搭建、非法占地,有的是无证经营,都存在废品随意堆放的问题。社区多次对其下达整改通知书,但都没奏效。网格化管理实施以来,在网格长的多次提议下,办事处决定集中处理此项问题,终于将这块硬骨头啃下。

老鸦陈办事处 美化辖区环境卫生

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 刘杰 张丽)为彻底改变辖区环境卫生面貌,彻底解决“脏、乱、差”问题,老鸦陈街道办事处重拳“治乱”,全面“治差”,动员全街道上下积极投身环境卫生综合整治各项工作。

该街道办以治理“脏、乱、差”为重点,在辖区大力开展整治行动,由分管领导具体负责,市政创建办、执法中队牵头,各村紧密配合,集中人力、物力对辖区的江山路、天河路以及清华园路等主干道进行全面的清扫保洁,刷涂小广告,拆除乱搭乱建,对店外经营、占道经营的商户及时取缔,彻底消除“马路市场”,生活垃圾做到日产日清,无乱堆乱倒现象,确保辖区环境卫生呈现新面貌。截至目前,集中清理江山路、天河路以及双桥北环路等卫生死角30余处,清运垃圾5000余立方米,清理建筑物料1000余立方米,清理突出店外经营、占道经营300处。

西大街办事处 爱心帮扶进社区

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 武伟 彭明春)郑州温州商会党委昨日联合管城回族区西大街街道办事处,启动“商会党员、民营企业爱心帮扶进社区”活动。

启动仪式在西大街街道综合党委举行,向第一批社区帮扶对象共30名生活困难的社区党员、居民发放了15000元的爱心帮扶金。

商会党委书记蔡标表示,将把“爱心帮扶进社区”活动作为长期性的工作开展下去,定期组织商会党员、民营企业走进社区,开展对口帮扶,帮助更多生活困难的社区党员、群众走出困境,早日实现共同富裕。

未婚青年七夕派对



本报讯(记者 安群英 通讯员 王芳 王丽艳 文图)昨日下午,由二七区人口计生委主办、大学路街道办事处承办的“七夕之恋,你的月亮我的心”缘分派对活动热闹举行,来自二七区各乡(镇)、街道和辖区公共单位的128名未婚男女青年参加了派对活动,最终七对男女未婚青年牵手成功。

缘分派对活动现场设置了男女嘉宾走红地毯评选最具人气男女嘉宾、5分钟男女嘉宾分组循环自由交流、嘉宾才艺展示、随机配对男女嘉宾背靠背夹气球游戏、爱情连线卡速配等环节的活动。最终配对成功的七对男女嘉宾得到了由承办单位提供的奥斯卡浪漫情侣电影票。



为引导新农村女性树立终身学习的理念,管城区教体局下沉女干部张晓岚在南曹乡野曹村成立了妈妈读书会。读书会的内容包括心理健康、文明礼仪、科技致富等,图为读书会现场。本报记者 赵顺利 摄

捉狗记

本报记者 聂春洁 通讯员 吴俊成

最近陇海路395号院的居民比较烦,小区后院里溜进一条流浪狗,每天夜里狂叫,还咬死了居民家刚满月的小猫。虽然居民们意见很大,但面对这只只有半米多高的狗,谁都不敢上前,只好报警求助。最后通过中原执法局和巡防队员的联合“执法”,才将这条狗“请出”小区后院。

近日,家住陇海路395号院1号楼的莫老太找到社区巡防队员反映,说自家后院溜进来一条大狗,都4天还出不去,每天晚上11点后开始狂叫,吵得楼上楼下的人睡不安稳。更气的是,莫老太在后院养的小猫也被它咬死了两只。由于1号楼的后院都是相通的,这条狗平时就在后院的溜达。民们担心它是一条疯狗,谁都不敢靠近它。

经过现场查看,巡防队员发现这是一条身高半米多、毛呈咖啡色的狗,平时就躲在后院树荫下。由于巡防队缺少捕捉工具,队员们只好先帮居民拨打110报警求助,随后民警赶到现场,又和中原区执法局取得联系。中原区执法局人员、巡防队员加上社区工作人员一行十几个人出动,拿着专业工具,才顺利地将其抓走。

娃娃进警营

本报记者 郑磊 实习生 孟婷 通讯员 李爱华

穿上密不透风的警服,蹬上万伏电压的特制靴,背上15斤的空气呼吸器……昨日,建中街街道办事处建华社区的孩子走进“警营”,过了一把“消防官兵”的瘾。

昨日上午,来自建华社区的30余名中小学生在社区党员志愿者带领下,前往共建单位二七区消防大队二中队开展安全教育体验活动。大家参观了消防车库、警营内务、武警训练场等,尤其是叠“豆腐块”让孩子们大开眼界,迫不及待也想试一试。随后,在消防战士协助下,孩子们穿上密不透风的消防服,背上15斤的空气呼吸器,不一会儿就大汗淋漓,而听到兵叔叔从接到任务、警铃响起到穿戴齐备、坐车出发仅不到一分钟左右,小家伙充满了钦佩。

“警营”体验活动让孩子们亲身接受一次纪律教育、安全教育,让他们学到课堂上学不到的知识。”建华社区书记李爱华告诉记者,这对未成年孩子的安全教育大有裨益,也进一步融洽了警民关系。

大学生社区宣传环保

本报讯为推广新型建材,宣传环保节能理念,河南工业大学土木建筑学院“环保节能建材调研”社会实践小分队利用假期走进社区,宣传节能环保知识。

社会实践小分队走访了郑

大家属区,给当地的居民发放调查问卷,并针对调查问卷的问题与居民探讨。结果显示,只有被调查人群的40%对于建筑节能环保有一些了解,绝大多数被调查者对它的推广和普及是抱着积极态度,认为环保

节能建材的推广是有必要的。小分队开展了“环保节能建材”知识宣讲活动,引起居民们很大的兴趣,纷纷自发在条幅上签名,表明支持使用环保节能建材的决心。

(任彬彬 李亚东 虎宾宾)

